



INSTITUIÇÃO DE COOPERAÇÃO INTERMUNICIPAL DO MÉDIO PARAOPEBA

# ICISMEP

## PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 15/2022

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 20/2022, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 143/2021, PREGÃO ELETRÔNICO Nº 97/2021, PARA REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS ANTIMICROBIANOS, ANTIPARASITÁRIOS E ANTIFÚNGICOS – “I” A “V”.

Aos 16 dias do mês de março de 2022, o **CONSÓRCIO PÚBLICO**, denominado **INSTITUIÇÃO DE COOPERAÇÃO INTERMUNICIPAL DO MÉDIO PARAOPEBA - ICISMEP**, CNPJ Nº **05.802.877/0001-10**, órgão gerenciador, neste ato representado pela Pregoeira Vivian Taborda Alvim, designada por meio da Portaria nº 10/2021, corrige o erro material disposto nas páginas 2 de 38 da ata de registro de preços em epígrafe, na forma a seguir:

### Onde se lê:

**MEDILAR IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES S.A.**, com sede na Rua Norberto Otto Wild, nº 420, Bairro Imigrante, no Município de Porto Alegre – RS.

### Leia-se:

**MEDILAR IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES S.A.**, com sede na Rua Norberto Otto Wild, nº 420, Bairro Imigrante, no Município de Vera Cruz – RS.

Registra-se ainda que, as demais informações constantes na ata, se encontram de forma correta.

**Vivian Taborda Alvim**

Pregoeira – Portaria nº 10/2021